

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/november 2024

Grantový program: Projekty zamestnancov Partner

P.č.	NÁZOV ORGANIZÁCIE	KRAJ	OBLASŤ	NÁZOV PROJEKTU	CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	SCHVALENA SUMA
1	HANS	BB	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Iní, nie horší	Projekt je zameraný na vytvorenie sady vzdelávacích materiálov zameraných na manažment a self- manažment neurodiverzity u detí a mladých ľudí s Aspergerovým syndrómom, autizmom, ADHD a podobne. Vytvoríme šesť e-bookov a podcastov pre rodičov, deti a mladých dospelých, ktorá sa budú zameriavať na objasnenie neurodiverzity a jej prejavov, ako aj na praktické nástroje na ich zvládanie v každodennom živote. Tri budú určené rodičom a tri mladým ľuďom (dieťa, mladý dospelý, dievčatá/ženy). Materiály predstavíme na online seminári a budú bezplatne dostupné po registrácii na našej webovej stránke.	2 500,00 €
2	Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením	BA	Vzdelávanie a podpora v oblasti ľudských práv a komunitného organizovania	Od vzdelávania k samostatnému životu rodín detí so zdravotným znevýhodnením	V projekte sa zameriame na advokačnú činnosť k podpore rodín detí so ZZ formou participácie na zmene regionálnych a národných sociálnych politík, čím prispejeme v riešení systémových prekážok a zvyšovaní povedomia o potrebách detí so ZZ. Pripravíme a realizujeme vzdelávanie pre rodičov detí so ZZ ako aj odborníkov, ktorí s rodinami prichádzajú do kontaktu v jednotlivých oblastiach ich života, v škôlkach, školách, na úradoch, v zariadeniach sociálnych služieb, u lekárov a na terapiách, čo významne prispeje k zvýšeniu informovanosti a kompetentnosti komunity a zároveň pochopeniu verejnosti.	2 500,00 €
3	Bratislavské dobrovoľnícke centrum	BA	Sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Som tu pre teba	Dobrovoľnícky program doučovania sociálne znevýhodnených detí v BA kraji vedieme už 9. školský rok. Jeho primárnou úlohou je trávenie voľného času s deťmi zo znevýhodneného prostredia - doučovaním, prípravou do školy, vypracovaním úloh aj hraním spoločenských hier. Prebieha systémom 1:1, t.j. jeden dobrovoľník sa venuje jednému dieťaťu v priebehu celého školského roka a to raz týždenne 2 hodiny. Momentálne máme v programe 66 detí, ktoré sú v spolu 7 zariadeniach (krízových zariadeniach mesta, nízkoprahovej sociálnej službe alebo v Centrách pre deti a rodiny) v rámci Bratislavského kraja.	2 500,00 €
4	ŠPORTOVÁ ŠKOLA KARATE BRATISLAVA	BA	Pohybová výchova	Karate pre všetkých: Zdravý pohyb a disciplína pre komunitu	Projekt "Karate pre všetkých: Zdravý pohyb a disciplína pre komunitu" je iniciatíva zameraná na podporu fyzického a mentálneho rozvoja detí, mládeže a dospelých prostredníctvom pravidelných tréningov karate a vzdelávacích workshopov o zdravom životnom štýle. Projekt sa sústreďuje na vytvorenie inkluzívneho prostredia, kde sú vítaní aj znevýhodnení jednotlivci. Účastníci získajú zručnosti ako disciplína, sebadôvera a spolupráca, pričom sa podporí aj komunita prostredníctvom spoločných podujatí a športových súťaží. Karate klub funguje aj ako miesto pre budovanie silných komunitných väzieb.	2 500,00 €
5	Združenie na záchranu Lietavského hradu	ZA	Vzdelávanie a podpora v oblasti ľudských práv a komunitného organizovania	Umelecké kováčstvo na hrade Lietava	Komunitný projekt obnovy hradu Lietava má už 25-ročnú históriu a väčšina zrúcaniny hradu je zachovaná a bezpečne zafixovaná. Teraz je potrebné pridať železné prvky do niektorých obnovených častí hradu, ako sú okná, dvere a ďalšie, aby zabezpečili bezpečnosť a dodali im umelecký výzor. Spolupracujeme so žiakmi a profesionálnymi kováčmi zo SOŠs v Kysuckom Novom Meste so zameraním na umelecké kováčstvo. Spolupráca zahŕňa praktickú prácu pri výrobe kovaných umeleckých prvkov priamo na hrade. Cieľom projektu je vytvoriť bezpečnostné ohradenie dolného obranného múru s kovovými stojkami a reťazami.	2 500,00 €
6	Kone ľuďom	BA	Pohybová výchova	Kruhovka_2024	Cieľom projektu je vybudovanie kruhovej jazdiarne pre kone, ktorá by umožnila celoročnú nezištnú pomoc pre aktivity zdravotne a sociálne znevýhodneným deťom. Pomocou kruhovky bude môcť dieťa efektívnejšie rozvíjať svoje pohybové aktivity a bude kladený dôraz na jeho individuálne požiadavky.	2 500,00 €
7	Centrum rodiny, n.o.	BA	Vzdelávanie a podpora v oblasti inklúzie a diverzity	Keď odlišnosť spája	V našom komunitnom centre chceme pokračovať v pravidelných inkluzívnych aktivitách s cieľom prepájať navonok dva rozdielne svety - inak obdarených ľudí a zdravej komunity. Snažíme sa búrať predsudky a bariéry. Aby to bolo čo najefektívnejšie, chceli by sme do týchto aktivít zapojiť aj dobrovoľníkov, ktorí k nám prichádzajú v rámci rôznych dobrovoľníckych programov. Vytvárame priestor pre ľudí so znevýhodnením, ktorým chýba sociálny kontakt pre ich hendikep a sú izolovaní a príležitosť pre zdravú komunitu spoznať ich.	2 500,00 €
8	Súkromná ZÁKLADNÁ ŠKOLA s materskou školou pre žiakov a deti s autizmom, Jozefská 6, Bratislava	BA	Vzdelávanie a podpora pre sociálne slabšie resp. inak znevýhodnené skupiny obyvateľstva	Unikátna kombinácia v diagnostike a vzdelávaní detí s PAS	Dovoľujeme si požiadať o podporu nášho projektu, nakoľko jeho realizáciou by sa nám podarilo markantne zlepšiť a zefektívniť vývinovú diagnostiku detí s autizmom v našom zariadení. Deti v našej materskej škole vzdelávame podľa IVVP (individuálneho výchovno – vzdelávacieho programu). Ten je „šitý na mieru“ každého dieťaťa na základe vývinovej diagnostiky (PEP – R – Psychoedukačný profil), ako aj senzorických osobitostí. S pomocou Nadácie VW by sme nielen kvalitnejšie diagnostikovali a skúmali nemenej dôležitý faktor stresu, ale rovno ho dieťaťu pomáhali odbúravať a ono sa tak mohlo ľahšie učiť.	2 392,79 €
SPOLU						19 892,79 €